
1.Постройте прямое и косвенное доказательство следующих 
тезисов:
А) Неправда, что философские споры неразрешимы.
Б) Тот, кто ясно мыслит, ясно говорит.
В) Он - необразованный человек.


2.Определите вид модальности следующих суждений:
А) Развитие человеческого общества может происходить только в 
соответствии с законами.
Б) Теория относительности с необходимостью возникла из глубоких противоречий классической механики.

 

1.Ïîñòðîéòå ïðÿìîå è êîñâåííîå äîêàçàòåëüñòâî ñëåäóþùèõ 

 

òåçèñîâ:

 

À) Íåïðàâäà, ÷òî ôèëîñîôñêèå ñïîðû íåðàçðåøèìû.

 

Á) Òîò, êòî ÿñíî ìûñëèò, ÿñíî ãîâîðèò.

 

Â) Îí 

-

 

íåîáðàçîâàííûé ÷åëîâåê.

 

 

 

2.Îïðåäåëèòå âèä ìîäàëüíîñòè ñëåäóþùèõ ñóæäåíèé:

 

À) Ðàçâèòèå ÷åëîâå÷åñêîãî îáùåñòâà ìîæåò ïðîèñõîäèòü òîëüêî â 

 

ñîîòâåòñòâèè ñ çàêîíàìè.

 

Á) Òåîðèÿ îòíîñèòåëüíîñòè ñ íåîáõîäèìîñòüþ âîçíèêëà èç ãëóáîêèõ 

ïðîòèâîðå÷èé êëàññè÷åñêîé ìåõàíèêè.

 

